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Νέος Διάκονος στην Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ένα νέο και εκλεκτό μέλος προστέθηκε στην Μοναστική και 
Ιερατική χορεία της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος. 
Πρόκειται για τον π. Πορφύριο (κατά κόσμον Ευστάθιο) Γλάρο, 
20 ετών, εκ Βόλου, απόφοιτο Επαγγελματικού Λυκείου, με 
ειδικότητα Μηχανικού Αυτοκινήτων, σπουδαστή της Σχολής 
Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών (Σ.Μ.Υ.Κ.) και της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Τοπικής μας Εκκλησίας.

Η Μοναχική Κουρά του π. Πορφυρίου τελέστηκε την Παρασκευή 10/10, στην Ιερά 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


Μονή Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου Ανακασιάς, από τον Σεβ. Μητροπολίτη 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, παρουσία, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ολβίας κ. 
Επιφανίου, πολλών Κληρικών και Μοναχών, από την Μητρόπολή μας και αλλαχού 
και πλήθους ευλαβών προσκυνητών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σύμπτωση της Κουράς του π. 
Πορφυρίου, με την έναρξη του 28ου έτους της Επισκοπικής του διακονίας στην 
Δημητριάδα. Έκανε εκτενή αναφορά στην ίδρυση της Μονής, προ 
εικοσιπενταετίας, από τους Πατέρες Μάξιμο Παπαϊωάννου και Ιγνάτιο 
Αναγνωστόπουλο, σε εγκαταλελειμμένο χώρο, όπου επί μακρόν λειτουργούσε η 
Σχολή Κωφαλάλων και τον μετέτρεψαν σε τόπο μοναστικής ασκήσεως και 
ελκύσεως πολλών προσκυνητών, όπου, πλέον, μαζί με τον νέο αδελφό, εγκαταβιούν 
τέσσερις Πατέρες, που ταυτόχρονα διακονούν ιεραποστολικώς την Μητρόπολη και 
τον Επίσκοπο. Ο κ. Ιγνάτιος εξήρε το ήθος του π. Πορφυρίου, την χάρισμα της 
χαράς και της πειθαρχίας, που διαθέτει, ενώ επαίνεσε την προθυμία που 
επιδεικνύει να φοιτά στην Σχολή Μαθητείας της Εκκλησίας της Ελλάδος, που 
αφορά υποψηφίους Κληρικούς, εκεί όπου ξεδίπλωσε τα χαρίσματά του και κέρδισε 
την αγάπη των καθηγητών και των συσπουδαστών του.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο όνομα του νέου Μοναχού, που παραπέμπει στον 
Νεοφανή Όσιο Πορφύριο Καυσοκαλυβίτη και τον κάλεσε να υιοθετήσει τις αρετές 
του Αγίου, όπως η ταπείνωση και διάκριση. «Η ταπείνωση», τόνισε, «είναι αρετή 
αρετών, που οδηγεί στην αληθινή αγάπη, που ξέρει να συγχωρεί, δέχεται τους 
άλλους όπως είναι, προσφέρεται χωρίς να αναμένει ανταλλάγματα. Η διάκριση 
είναι εξαιρετικά σημαντική στη ζωή μας, γιατί μας κάνει να πορευόμαστε στον 
δρόμο της διακονίας με σταθερότητα, παρά τις δύσκολες στιγμές. Ο Χριστός θα 
είναι η δύναμή σου. Εκείνος θα σε συντροφεύει …».

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους γονείς του π. Πορφυρίου για την ολόθυμη 
διάθεση με την οποία προσέφεραν το παιδί τους στην Εκκλησία και τους 
διαβεβαίωσε ότι η χαρά του θα επισκιάζει, πλέον και την δική τους ζωή.

Το Σάββατο 11/10, στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Νέας Ιωνίας, τελέστηκε η εις 
Διάκονον Χειροτονία του π. Πορφυρίου, παρουσία πλήθους Κληρικών και λαϊκών, 
από τον Σεβ. Ποιμενάρχη μας κ. Ιγνάτιο. Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κάλεσε 
τον π. Πορφύριο να κρατήσει την ταπείνωση και την απλότητα, «που είναι η βάση, 
για να κρατήσουμε ζωντανή την κοινωνία με τον Χριστό και τους ανθρώπους». 
Του ζήτησε να κρατήσει το πνεύμα της δοτικότητας, που τον διακρίνει και να το 
μετατρέψει σε διακονία, «προς κάθε άνθρωπο που διψά την αλήθεια του Θεού και 
θέλει στην δική μας ζωή να δει το άγιο παράδειγμα για να μιμηθεί. Ο λαός μας 
αγαπά τον Θεό, έχει την Ορθόδοξη πίστη ως ενοποιό δύναμη, ξέρει πού ανήκει, 



αλλά μερικές φορές χάνεται, γιατί λείπουν οι σταθεροί οδηγοί».

Κάλεσε τον νέο Διάκονο να νιώθει ασφαλής μέσα στην αδελφότητα, στην οποία 
εισήχθη, υπό τον Ηγούμενο π. Μάξιμο Παπαϊωάννου. Ευχαρίστησε τα παρόντα 
στελέχη της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών, όπου φοιτά ο νέος Διάκονος, 
«μία Σχολή που τόση ανάγκη έχει η Εκκλησία μας και είναι επίτευγμα του 
Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου». Ευχαρίστησε, τέλος, τους Πατέρες του Ναού, που 
έγιναν εκλεκτά πρότυπα στην ψυχή του π. Πορφυρίου και επέδρασαν στην 
διαμόρφωση του χαρακτήρα και της πορείας του μέσα στην Εκκλησία.

Ο νέος Διάκονος θα τοποθετηθεί στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου.
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